IIpuxiaan TectoBOro 3apaaHHs 10 MoayJs 2 «EjxemenTu Teopii moJsis»

(3a crremianpHicTIO 101 «EKOmOTiNN)

TecroBe 3aB1aHHA Buxonaseunb I'pyna
1. | B AKuX OJUHUIISAX BUMIPIOETHCS €IEKTPOEMHICTH B CI? Banmu
D/m | B | B/m | D 3

2. | MarniTHa iHIYKIIiS TTOJIsI, CTBOPEHOTO HECKIHUCHHUM MPSAMOJIIHIHHUM banu
MPOBITHUKOM 3 CHJIOIO CTPYyMY / TOPIBHIOE:

B:_”'”OI , Bzﬂﬂol (cosa, —cosa,). B:_'””OI ) B = pynl. 3
2R 4zR 2zR

3. | PoboTa cui elIeKTpUYHOro MOJsi MO MEepeMillleHHI0 3apsay ( Mik aBoma | bamu
TOYKAMH TI0JISI IOPIBHIOE:

A=a(p—9,) dA=qde A=U‘j|§dr. Azgjf)dr. 3

4. | 3aKiHUUTU BHCIIB ,,SIKIIO ENEKTPUYHUN 3apsAl pyXaeTbcs, TO B mpoctopi | bamu
HABKOJIO HOTO ICHYE...”

. €JIEKTPUYHE 1 MarHiTHE 3
MarHiTHe IoJe eJIEKTPUYHE I10J1e
noJje
5. | EnekTpoeMHICTh IJIOCKOIO KOHJIEHCATOPA I0PIBHIOE banu
o 5t c_ @ _ 27me,el c_d 3
d P =P, In(r, /1) @

6. | SIxe BimHOINEHHS MiX BEJIMYMHOIO IMOTEHI{IATIB ABOX TOYOK IOJS TOYKOBOro | bamu
3apsy, 110 3HaX0AAThCs Ha BifcTaHsaxX R 1 3R Bijx ToukoBoro 3apsay? 5

7. BusHnaure HanpsMoK IHIYKIIMHOTO cTpyMy B KosioBomy | bamu

N S KOHTYpl MpU BUBEACHHI 3 HBOTO MIBHIYHOTO IOJIOCY 5
(1uB. pHc.) NOCTIHHOTO MarHiTy. Pe3ynbrar nosicHuTH

8. | Sk 1 B CKUIBKHM pa3iB 3MIHUTBCS NEPioJl PyXy YACTMHKH IO KOy B MarHiTHoMy | banu
MOJI, SIKIIO 3apsii YaCTUHKUA 30UIBIIMTHCS B YOTUPH pa3d, a MarHiTHa 5
1HAYKIIisI 3pOCTE B JIBa pa3u?

9. | JBi kymekm 3 3apsgamu (1 = 6,66 K i g2 = 13,33 vKi 3naxoxstecs Ha | bamum
Bigcrani I=40cMm. SIky poGory A Tpeba BUKOHATH, 100 HAOIM3UTH iX JI0 8
BiacTaHi I,=25cm?

10. | KpyroBuii koHTYyp pamiycom I = 2 ¢cM pO3MilleHHd B oaHOpigHOMY | bamm
Mar"HiTHOMy modii, iHaykdis skoro B = 0,2 Tn. I[lnommHa KOHTYpPY 12
MEPIEeHIUKYJIApHA 10 HalpsMKY Mar"iTHoro nojs. Omip koHTypy R = 1 Om.

SIka KUTBKICTh 3apsily Ipoiae uYepe3 KOHTYyp NpH MOBOPOTI HMOro Ha KyT
90 ??
[IpuitHsATHII CTaHAAPT OIIHKHU
F FX E D C B A
<6 7-12 13-19 20-29 30-37 38-45 46-50




